
Das flexible Softwarekonzept 
für soziale Dienstleistungs- und  
Produktionsunternehmen auf  
Basis Microsoft Dynamics NAV

care concept



Wir nehmen Ihnen alles ab!

In unseren modernen, hochleistungsfähigen Rechenzentren 

betreiben wir IT-Systeme im Outsourcing für kleine und mittel-

ständische Unternehmen sowie für international agierende Groß-

unternehmen. Durch unsere Dienstleistungen entstehen Ihnen 

zahlreiche Vorteile. Der Verzicht auf Anschaffung und Betrieb  

eigener Systeme bedeutet eine enorme Kostenersparnis. 

„Der Weg ist 
nicht das Ziel“

Zu Beginn eines Projektes denken wir nicht in  
erster Linie an Software

Vielmehr beschäftigen wir uns damit, was Sie mit der Software er-

reichen wollen und wie sie dieses erreichen können. Was wollen 

Sie steuern? Welche Informationen benötigen Sie? Wie kann eine 

Software Sie dabei unterstützen? Wie können Organisation und 

Prozesse darauf vorbereitet werden?

Diese Fragen erörtern wir gemeinsam mit Ihnen, um das Projekt 

auf solide Beine zu stellen. Unsere ausgewiesenen Branchenpro-

fis werden Sie begleiten. Hierbei bringen unsere Berater nicht nur 

fachliches Know How mit, sondern eigene praktische Erfahrung 

aus der Sozialwirtschaft. Denn schließlich wollen Sie nicht nur die 

Software einführen, sondern vor allem Ihre Ziele erreichen. 

Die Investitionen für Hard- und Software, Wartung und Updates 

sowie für qualifiziertes Personal und dessen Ausbildung entfallen.  

Alle Sicherheitsmaßnahmen von der Datensicherheit bis zum 

Feuerschutz werden von uns übernommen. Erfahrene Experten 

überwachen und administrieren Ihre Systeme rund um die Uhr. 

Sie sorgen für eine stabile, performante und sichere Verfügbarkeit 

Ihrer Anwendungen in den Bereichen.



care concept auf der Basis von  
Microsoft Dynamics NAV

care concept ist eine ganzheitliche Unternehmens-Suite, die spe-

ziell für soziale Dienstleistungs- und Produktionsunternehmen 

konzipiert wurde. Sie basiert auf einer kaufmännischen Software-

lösung, deren Grundlage die weltweite Microsoft-Lösung Dyna- 

mics NAV ist. Diese ist modular aufgebaut und bietet einen  

Standard für die kaufmännischen Bereiche von mittelständischen 

Unternehmen. 

Darauf aufbauend hat akquinet ein zertifiziertes Branchenmodul  

– care concept – entwickelt, welches vollständig in Microsoft 

integriert ist und die Funktionen für alle Geschäftsprozesse der 

Sozialwirtschaft liefert (Altenhilfeeinrichtungen, Einrichtungen 

der Jugendhilfe, Einrichtungen der beruflichen Rehabilitation und 

Werkstätten und Wohnheime der Eingliederungshilfe). 

Eine besondere Stärke bildet dabei die Abbildung der kaufmän-

nischen und pflegerischen Prozesse von Komplexeinrichtungen. 

Die offene Architektur sorgt für rasche und kostengünstige Imple-

mentierung, Anpassung und Wartung. 

care concept ist vollständig integriert, individuell 
und kostengünstig

Bei care concept investieren Sie nur in die Funktionen, die Sie tat-

sächlich benötigen. care concept ist so konzipiert, dass Sie den 

Großteil Ihrer Geschäftsprozesse direkt abbilden können, denn 

care concept ist eine eigens entwickelte Unternehmenslösung für 

Ihre Branchenerfordernisse. Übrig bleibt nur noch die individuelle 

Anpassung an Ihre Unternehmensanforderungen. Dieses Vorge-

hen macht care concept zu einer sehr kostengünstigen Software 

für Ihr Unternehmen. 

care concept – mehr als Software

Die Unternehmenssuite care concept beinhaltet insge-

samt mehr als nur die reine Abrechnungssoftware: 

Es beginnt mit der Beratung von ausgewiesenen 

Branchenprofis mit praxiserprobter Expertise aus der 

Sozialbranche, umfasst die reine Branchensoftware, 

die individuell an Ihre Bedürfnisse angepasst wird – im 

Bedarfsfalle inklusive dem Outsourcing der gesamten 

IT bis zum professionellen Support nach dem Projekt-

abschluss.

care concept ist einfach zu bedienen und flexibel 
anzupassen

Anstatt das Berichtswesen Ihrer Unternehmenssoftware unterzu-

ordnen, passt sich care concept an Ihre Organisation an. Die be-

triebswirtschaftliche Software basiert auf bewährten Standards. 

Auch Veränderungen in Ihren Prozessen lassen sich dank der 

flexiblen Architektur unmittelbar abbilden. Gesetzliche Änderun-

gen können zumeist selbst durch Anpassung der Einstellungen in 

care concept umgesetzt werden. So bietet Ihnen care concept die 

Sicherheit einer bewährten Standardlösung, gepaart mit der Fle-

xibilität einer Individuallösung.

care concept punktet mit einer Benutzeroberfläche, die an  

Microsoft Office Outlook angelehnt ist, so dass die Software von 

Anfang an einfach und intuitiv zu bedienen ist. In care concept 

werden die Arbeitsschritte anschaulich abgebildet, so dass für 

den Anwender eine mühelose Orientierung möglich ist.
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